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Žádost o prodloužení termínu pro doložení dokladů a splnění podmínek dotace 

     Obec Řepiště obdržela na základě Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje č. 03794/2021/RRC ze dne 17.08.2021 od Moravskoslezského 
kraje v r. 2021 dotaci z „Programu na podporu přípravy projektové dokumentace 2021“ na 
projekt „Kanalizace a ČOV Řepiště, 5.etapa“. Na základě naší žádosti a dle smlouvy o 
poskytnutí dotace vč. dodatku č. 1 musel být projekt ukončen do 30.6.2024, což bylo 
splněno. Závěrečné vyúčtování bylo na MsK podáno 31.07.2024. Realizace projektu je tedy 
dokončena a náklady včetně dotace proplaceny. 

    V rámci předmětných smluv a dodatků se obec zavázala, že k 31. 12. 2024 doloží doklady 
od Řídícího orgánu o splnění kritérií k financování pro projekt.   

     Obec Řepiště Vás tímto jako poskytovatele dotace žádá o prodloužení této lhůty, a 
to nově do 31. 12.2026. 

     Obec dosud nemá dořešeny majetkoprávní záležitosti a nemá tedy požádáno a vydáno 
povolení stavby. Proto nemohla požádat o poskytnutí dotace u příslušných poskytovatelů. 
Důvodem výše uvedených skutečností je zdlouhavý a časově nepředvídatelný proces 
majetkoprávních řešení pozemků, na kterých je umístěn jednak kanalizační řad, 2 čerpací 
stanice a také veřejné části kanalizačních přípojek jednotlivých napojovaných nemovitostí, 
které obec v rámci projektu pořizuje. Jelikož v dotčeném území je mnohde potřeba dořešit i 
další záležitosti týkající se dopravní infrastruktury (výkupy pozemků pod navrhovanými i 
stávajícími komunikacemi, výkupy pozemků pro rozšíření komunikací), jsou jednání 
s vlastníky časově náročnější a delší. Obec po zkušenostech s předchozími 2 etapami 
splaškové kanalizace chce tyto záležitosti vyřešit v době projektových prací, aby tyto 
záležitosti neohrozily následné další kroky ve věci přípravy a realizace projektu, především 
povolování stavby a získání dotace z OP ŽP nebo SFŽP. Navíc v případě nedohody 
s konkrétními vlastníky bude potřeba projekčně upravit navrhované umístění kanalizace. 
Z těchto důvodů předpokládáme, že o povolení stavby budeme žádat v průběhu roku 2025. 
rovněž tak budeme řešit financování projektu a jeho následnou realizaci po zajištění 
financování (předpoklad 2026-2027).  

     Jedná se o plošně rozsáhlou a složitou stavbu, která má pro obec strategický význam a 
je pro obec velmi potřebná. Bohužel na projektu se negativně promítají i komplikace 
způsobené novým stavebním zákonem a digitalizací stavebního řízení. 

     Děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti a omlouváme se za způsobené komplikace. 

S úctou 
             
„otisk razítka“ 
Rostislav Kožušník 
starosta 
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